

INFORMARE GDPR

Securitatea Datelor Personale

PRIMARIA RADOVAN, are sediul social in com. Radovan , Soseaua Calafatului nr. 29, judetul Dolj, Cod de identificare fiscala:5077617;Tel./Fax:0251/359223;E-mail: doljprimariaradovan@gmail.com

DPO- Responsabilul cu protectia datelor cu caracter personal, la nivelul Primariei Radovan are urmatoarele date de contact: telefon 0251/359223; e-mail doljprimariaradovan@gmail.com

Conform cerintelorRegulamentului (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date si ale legii 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal si protectia vietii private in sectorul comunicatiilor electronice , PRIMARIA RADOVAN in calitate de operator, are obligatia de a administra in conditii de siguranta si numai pentru scopurile specificate , datele personale pe care ni le furnizati despre dumneavoastra, un membru al familiei dumneavoastra ori o alta persoana.

Scopul colectarii datelor este: **Prestarea serviciilor publice de interes local, privind:**

a)educația; b)serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială; c)sănătatea; d)cultura; e)tineretul; f)sportul; g)ordinea publică; h)situațiile de urgență; i)protecția și refacerea mediului; j)conservarea, restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor, grădinilor publice și rezervațiilor naturale; k)dezvoltarea urbană; l)evidența persoanelor; m)podurile și drumurile publice; n)serviciile comunitare de utilități publice de interes local; o)serviciile de urgență de tip salvamont, salvamar și de prim ajutor; p)activitățile de administrație social-comunitară; q)locuințele sociale și celelalte unități locative aflate în proprietatea unității administrativ-teritoriale sau în administrarea sa; r)punerea în valoare, în interesul colectivității locale, a resurselor naturale de pe raza unității administrativ-teritoriale; s)alte servicii publice de interes local stabilite prin lege.

- **alte servicii publice stabilite prin lege:** - impozitele și taxele locale, amenzi contravenționale, muncă în folosul comunității; - colectare debite/ recuperare creanțe;- emitere autorizații/ licențe; - registru agricol; - fond funciar; - cadastru agricol; - gestiunea economico-financiară și administrativă, achizitii publice; -darea în administrare,concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică a comunei; - vânzarea, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate privată a comunei; - stare civilă și procedură succesorală; - urbanism și amenajarea teritoriului; - registrul electoral - evidență electorală; - arhivă; - registratură, relații publice, secretariat.

PRIMARIA RADOVAN a adoptat masuri tehnice si organizatorice pentru protecția datelor cu caracter personal împotriva distrugerii accidentale sau ilegale, pierderii accidentale, modificării, dezvăluirii sau a ccesului neautorizat. Nu sunteți obligat(a) sa furnizati datele, acestea fiind necesare furnizarii bunurilor/sau serviciilor solicitate de dumneavoastra. Refuzul dvs.determina imposibilitatea incheierii unui contract de furnizare a bunurilor si/sau serviciilor pentru care ne-ati contactat, precum si faptul ca nu puteti beneficia de furnizarea bunurilor/sau serviciilor solicitate.

Informatiile înregistrate sunt destinate utilizarii de catre primarie si sunt transmise, in cazul angajatilor /clientilor/publicului care beneficiaza prin intermediul PRIMARIA RADOVAN, de servicii numai în rețeaua institutiei, autorităților statului, inclusiv autorităților fiscale care concursa la realizarea serviciului solicitat.

CONFIDENTIALITATE

Datele furnizate sunt confidentiale și nu vor fi divulgate unei terțe părți.

Prelucrarea datelor cu caracter personal se va face de către PRIMARIA RADOVAN în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Datele furnizate vor fi păstrate/stocate atâta timp cât este necesar pentru scopurile menționate mai sus.

PRIMARIA RADOVAN va asigura drepturile de informare și acces, rectificare și ștergere, restricționarea prelucrării, portabilitatea datelor, opoziție și dreptul de a nu fi supus unui proces decizional automat asupra datelor personale, aceste drepturi putând fi exercitate în conformitate cu dispozițiile art. 15-22 din Regulamentul (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la PRIMARIA RADOVAN, în atenția departamentului juridic.

De asemenea, va fi recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil la numărul de telefon: 0251/359223; e-mail dolprimariaradovan@gmail.com